
Odense Eventyr Golf 

Referat af ordinær generalforsamling den 21. marts 2023 
Referent: Agi Szocska 

Til stede ved generalforsamlingen var i alt 92 medlemmer. 

Tilstede fra bestyrelsen var formanden Hans Henrik Søllested, næstformand René 
Mulvad, kasserer Karin Demkjær samt bestyrelsesmedlemmerne Ove Nellemann 
Laursen, Tina Gammelgaard, Kasper Sø, Niels-Peter Tougaard, Michael Friis og Agi 
Szocska.  

 
Formanden bød velkommen og indledte med at byde velkommen til 
æresmedlemmerne Niels og Gerda Ibsen samt Steen Knudsen. OEGC direktør Rikke 
Mølhave Thorborg, samt OEG klubmedlemmer blev derefter budt velkommen. 

 

1. punkt på dagsordenen, var valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Niels Ibsen, som 
blev valgt med applaus.  

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig varslet og 
beslutningsdygtig, og gennemgik derefter dagsordenen.  

 

2. punkt var bestyrelsens beretning fra det forløbne år 2022, som blev fremlagt af 
formanden, Hans Henrik Søllested.  

Beretningen kan findes på dette link 

Spørgsmål/kommentarer: ingen 

Beretningen lukkedes med applaus. 

 

3. punkt var forelæggelse af regnskab for 2022 til godkendelse.  

Kassereren Karin Demkjær gennemgik regnskabet, som kan ses på dette link 

Spørgsmål/kommentarer: ingen 

Regnskab blev godkendt med applaus. 

https://www.eventyrgolf.dk/filarkiv/generalforsamling/2023/Bestyrelsens_beretning_for_2022.pdf
https://www.eventyrgolf.dk/filarkiv/generalforsamling/2023/Aarsregnskab-2022.pdf


  

4. punkt var forslag fra bestyrelsen 

Ingen forslag. 

 

5. punkt var forslag fra medlemmer 

Ingen forslag modtaget indenfor fastsatte tidsfrist. 

 
Punkt 6 er forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingent 
 
Budgettet for 2023 forelægges, og kan ses på følgende link 
 
Forslag til kontingentstigningen pr. 1. juli 2023 kan ses på følgende link 
 
Komplet præsentation og gennemgang af indeks og økonomi kan ses på følgende 
link (fra side 14)  
 
Spørgsmål/kommentarer: 
101-628: Er aftalen om driften ikke mulig at forhandle med driftsselskabet?  
Svar fra bestyrelsen: Aftalen er nettopris index reguleret, og medlemstallet har 
minimal indflydelse. 
Det er muligt at opsige driftsaftalen med 1,5 års opsigelsesfrist, men så skal 
driftsaftalen forhandles på ny. Alt er blevet dyrere og derfor stiger priserne og 
driftsudgifterne øges meget i disse år. Mange andre klubber står også i samme 
situation. 
 
101-250: Hvis vi skal bevare de stigende omkostninger og samme service fra 
driftsselskabet, så skal vi acceptere det pt. stigende kontingent. 
 
101-335: Tallene svarer til reguleringen hen over årene fra driftsaftalen fra den blev 
indgået. 
 
101-3378: Er stigningen nok eller står vi i samme situationen med endnu en stigning 
til næste år igen?  
Svar fra bestyrelsen: Vi forventer og håber på at kunne holde prisen mest muligt 
nede, og så at vi ikke mister medlemmer. Så vi tager det i små bidder, og justerer 
løbende ved behov. 
 
Kontingentstigningsforslag fra bestyrelsen vedtages med stort flertal. 

https://www.eventyrgolf.dk/filarkiv/generalforsamling/2023/Budget_2023.pdf
https://www.eventyrgolf.dk/filarkiv/generalforsamling/2023/Indkaldelse_til_generalforsamling_2023.pdf
https://www.eventyrgolf.dk/filarkiv/generalforsamling/2023/OEG_Generalforsamling_2023.pdf


 
 
 
Punkt 7 er valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
Bestyrelsesmedlemmer på valg:  
Hans Henrik Søllested og Ove Nellemann Laursen – modtager genvalg. 
Kasper Sø og Tina Gammelgaard – modtager ikke genvalg. 
 
Bestyrelsesmedlemmer som ikke er på valg:  
René Mulvad, Karin Demkjær, Niels-Peter Tougaard, Michael Friis og Agi Szocska. 
 
Hans Henrik Søllested takker og overrækker en stor tak til Kasper Sø og Tina 
Gammelgaard for deres arbejde gennem årene i bestyrelsen. 
 
 
Punkt 8 er valg af revisor 
 
Bente Nielsen blev genvalgt til at revidere klubbens regnskab. Bestyrelsen takker 
Bente for det gode arbejde. 
 
 
Punkt 9 - Eventuelt 
 
Gavepuljen afstemning ift. hvad pengene skal gå til efter flertal fra GF bliver: 
PC’er til klublokalet vandt med 27% af stemmerne (74 har stemt) 
Der var flere forslag på bruttolisten, men forslag som direkte er en del af bane- og 
administrationsaftale er udeladt.  
 
Her ses resultatet af afstemning: 

 
Kommentarer: 




